

二十多支，约球只需要微信群里一声吼。基本上每个周末，队友们都会约时间去县城的体育场踢场友谊赛，较量厮杀一番，在大汗淋漓中体验足球的快乐。除了十一人制的大场，有时董永恒还会和朋友们组队去踢五人制的小场。

平时的空闲，董永恒和很多球迷一样，喜欢在电视上欣赏高水平的足球比赛。“我喜欢看中国队的比赛，虽然成绩不怎样，但毕竟是自己国家的球队。欧洲五大联赛的直播看得比较少，因为时间太晚了，但是我会去看一些比赛集锦。”董永恒说，他最喜欢的球星是C罗，因为他和C罗一样，在场上都是踢左边锋的，“我会琢磨C罗的跑位动作，自己踢球时就会去体验模仿”。

“我们基本都是踢野球的，完全是自发组织，没有经过什么正规训练，如果说基础，可能来自于上大学时在足球兴趣小组里接受过足球老师的指导，所以我的球技在这帮踢野球的朋友里相对来说算好的。但我觉得在比赛中，收获的东西更多。”董永恒说，“我们当初在县里读书的时候没有校队，现在的孩子们条件好很多了。拿我们榕江来说，从小学、初中到高中，基本上每个学校都有校队，都有专业的体育老师。”

因为踢出了名气，董永恒还曾代表榕江县足球队参加过四次贵州省黔东南苗族侗族自治州运动会的比赛，最好的成绩是第三名。“到了州里比赛一看，大家的水平都高。”

今年“村超”，董永恒代表的是忠诚村队。农民、教师、饭店老板、

我们基本都是踢野球的，完全是自发组织，没有经过什么正规训练。

银行职员、电力工人……忠诚村足球队的玩家来自各行各业。是足球，让平日里各自忙碌的他们聚到了一起。“一踢比赛，不但邻里乡亲来看，全国人民都在看。想想这么多观众，大家可兴奋了，踢起来格外投入。”董永恒说。

尽管没有什么广告赞助，只有朋友们零散凑起来的经费，仅够饮水和赛后餐饮的开支，但是董永恒和队友们踢得很开心。据了解，此次“村超”的比赛优胜者不过是两只猪脚，而总冠军也不过是一头牛，不过董永恒说，他们更在乎的是其中的快乐和荣誉。“我们队小组赛出线应该没什么问题了，我们的目标，是冠军！”

6月3日，央视著名体育解说员韩乔生来到“村超”现场进行解说。董永恒兴奋不已，能从著名解说口中听到自己的名字，以及听到现场5万多名观众的加油助威声，是他踢

球以来从未有过的经历，“我感觉有跑不完的力气，这种感觉就像踢世界杯一样”。

前不久，前国脚范志毅率领来自青海的果洛联队来到榕江，和榕江代表队踢了一场友谊赛，董永恒为榕江代表队首开记录，攻进了一记直接任意球。在著名国脚的关注下进球，这也让董永恒备感荣耀。

在董永恒看来，“村超”的火爆氛围，不只是吸引成年人，也会影响到喜欢足球的小一辈。之前只要去踢友谊赛，董永恒都会带上自己六岁的大儿子，让孩子在场边感受足球的氛围，接受足球的熏陶。“我们这些在踢球的‘村超’球员，对中国足球职业足球可能没多大用处。但是我觉得‘村超’这样继续这样办下去，火爆下去，会让中国足球的群众基础越来越扎实，会吸引更多的小孩喜爱这项运动。”

下图：“村超”球星董永恒，是一家卷粉店老板。

